
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

за результатами моніторингу здобувачів вищої освіти щодо якості освітньо-

професійної програми 122 «DATA SCIENCE» та регіональні студії першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У березні 2026 року в Університеті було проведено анонімне опитування здобувачів 

вищої освіти освітньо-професійної програми 122 «DATA SCIENCE» першого 

(бакалаврського) рівня. 

Метою моніторингу було: 

- визначення рівня задоволеності здобувачів освітнім процесом;  

- оцінювання якості викладання освітніх компонентів;  

- аналіз структури та змісту освітньої програми;  

- виявлення сильних сторін освітньої програми;  

- ідентифікація проблемних аспектів та напрямів для вдосконалення.  

В опитуванні взяли участь 37 здобувачів вищої освіти. Анонімність забезпечила 

відкритість і щирість у висловлюванні думок, що дозволяє вважати отримані результати 

об’єктивними та репрезентативними для цієї категорії здобувачів.  

Узагальнені результати опитування відображені у діаграмах та текстових 

коментарях, наведених нижче. 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



 



 



 



 

За результатами опитування визначено: 

 

Результати проведеного опитування свідчать про загалом високий рівень 

задоволеності здобувачів вищої освіти освітнім процесом за освітньо-професійною 

програмою 122 «DATA SCIENCE». Більшість респондентів позитивно оцінюють 

організацію навчання, якість викладання освітніх компонентів, доступність навчально-

методичних матеріалів та ефективність комунікації з викладачами. Освітня програма 

сприймається здобувачами як логічно структурована, змістовно наповнена та загалом 

відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері комп’ютерних наук. 

Серед ключових сильних сторін освітньої програми здобувачі відзначають високий 

рівень професійної компетентності викладачів, їхню відкритість до діалогу, готовність 

надавати консультації та підтримку під час освітнього процесу. Важливим позитивним 

аспектом є доступність і зрозумілість викладу навчального матеріалу, що сприяє 

ефективному засвоєнню знань. Також позитивно оцінюється організація освітнього 

процесу, зокрема чіткість розкладу, послідовність викладання освітніх компонентів та 

загальна логіка побудови навчального плану. Зміст освітніх компонентів загалом 

розглядається як актуальний та має практичну спрямованість, що є важливим для 

формування професійних компетентностей майбутніх фахівців. Окремо варто відзначити 

сприятливе освітнє середовище, яке характеризується конструктивною взаємодією між 

здобувачами та викладачами. 

Разом з тим, результати опитування дозволили виявити окремі аспекти, що 

потребують подальшого вдосконалення. Зокрема, частина здобувачів зазначає необхідність 

посилення практичної складової освітнього процесу через збільшення кількості практичних 

занять, використання прикладних кейсів та реальних проєктів. Також актуальним є питання 

періодичного оновлення змісту окремих освітніх компонентів з урахуванням сучасних 

тенденцій розвитку ІТ-сфери. Крім того, не всі здобувачі в повній мірі обізнані щодо 

механізмів їх участі у процесах перегляду та вдосконалення освітньої програми, що 

свідчить про необхідність посилення інформаційної роботи в цьому напрямі. 

Узагальнюючи результати моніторингу, можна констатувати, що освітньо-

професійна програма реалізується на належному рівні та забезпечує якісну підготовку 

здобувачів вищої освіти. Виявлені зауваження мають локальний характер і можуть бути 

усунені шляхом удосконалення окремих елементів освітнього процесу. З метою 

підвищення якості реалізації освітньої програми доцільно посилити практичну складову 

навчання, забезпечити систематичне оновлення змісту освітніх компонентів а також 

активізувати залучення здобувачів до процедур забезпечення якості освіти, зокрема через 



розширення можливостей для подання пропозицій та їх врахування під час перегляду 

освітньої програми. 

Загалом результати опитування можуть бути використані як підґрунтя для прийняття 

управлінських рішень, спрямованих на подальше вдосконалення освітньої програми, 

підвищення якості освітнього процесу та забезпечення відповідності підготовки здобувачів 

сучасним вимогам ринку праці та стандартам вищої освіти. 

 

 

 

Завідувач Центру менеджменту 

якості освіти          Ольга РАТІЄВА 

 

 


